
 

 تقدير الجذور التربيعية 

     

       

: قدّر كلا مما يأتي إلى أقرب عدد كلي  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

مساحة قرص بيتزا تساوي نصف قطر الدائرة التي مساحتها م هو              تقريبا ًَ. إذا كانت 
     . فقدّر نصف قطر قرص البيتزا .2سم 198,12
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 رتّب الأعداد التالية من الأصغر إلى الأكبر .
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الاسم / ...........................................        الفصل  
                                                                                      ......................

                                

7  9   50    85 
 قدّر حل المعادلة التالية إلى أقرب عدد صحيح : 

 55=  2ص                            
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